
 
Контрольна робота для учнів 8 класу. 

Тест. 
 

1. Яким інструментом розмічають коло? 
1.​ циркулем;  
2.​ рейсмусом;  
3.​ кутником;  
4.​ лінійкою;  
5.​ будь – яким. 

2.​ Виконання якого технологічного процесу здійснюють за допомогою 
шерхебеля? 

1.​ надання заготовці відповідної форми; 
2.​ попереднього (чорнового) стругання і зняття великих припусків; 
3.​ надання поверхні заготовки хвильової форми. 

3.​ Яким повинен бути кут загострення залізка (ножа) рубанка? 
1.​ 30...35 %; 
2.​ 40...45 %; 
3.​ 35...40 %; 
4.​ будь-яким; 
5.​ правильної відповіді немає. 

4.​ Як називається операція розрізання деревини пилкою? 
1.​ розкрій;  
2.​ пиляння; 
3.​ різання;  
4.​ розділення. 

5. Під час стругання рубанком прямолінійних поверхонь необхідно 
перерозподіляти зусилля рук. Для чого це робиться? 

1.​ щоб не затупити рубанка;  
2.​ для одержання рівної поверхні; 
3.​ для рівномірного зняття стружки по всій довжині заготовки. 

6. На якому рисунку зображено дворучну поперечну пилку? 
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7. На яку висоту мас виступати залізко (ніж) над підошвою рубанка? 

1.​ 1...2 мм;  
2.​ 0,5...1 мм;  
3.​ 0,1.-0,3 мм, 

  
 
 
 
 

  
 



 
 
 
 
8. За допомогою яких інструментів виконується розмічання? 

 

1.​ лінійки, олівця;  
2.​ кутника, олівця;  
3.​ шаблона, олівця;  
4.​ рейсмуса. 
 

 
 
9. Який інструмент використовується для пиляння деревини? 

1.​ сокира; 
2.​ ножівка; 
3.​ рашпіль; 
4.​ лобзик; 
5.​ напилок. 

10. Який інструмент використовується для стругання деревини? 
1.​ ножівка;  
2.​ стамеска; 
3.​ шерхебель;  
4.​ долото; 
5.​ рубанок;  
6.​ фуганок. 

11. Виконання якого технологічного процесу зображено на рисунку? 
1.​ стругання;  
2.​ вибирання паза; 
3.​ припасування. 
 

 
 
12. Які пристосування використано для виконання технологічного процесу, 
зображеною на рисунку?  
 
 

 

1.​ стусло, струбцина;  
2.​ підкладна дошка; 
3.​ упор, струбцина. 
 

 
  

 



 
 

  
 


